

Fe de erratas

**Informe Final:
Cumplimiento de las metas, objetivos, prioridades,
acciones estratégicas y su aporte al desarrollo
económico, social, y ambiental del país, año 2007**

**Plan Nacional de Desarrollo:
"Jorge Manuel Dengo Obregón"
Periodo 2006-2010**

TOMO I

Sector Social y Lucha contra la Pobreza

1. Página 15, Cuadro 1.1.7, Sector Social y Lucha contra la Pobreza, en la meta 10.1, en la columna de: Porcentaje de avance en la meta con respecto del período, en lugar de “1.7” léase “35,9”.
2. Página 15, Párrafo 2, Sector Social y Lucha contra la Pobreza, en la meta 10.1, en lugar de “1.73%” léase “35,9%”.

Sector Seguridad Ciudadana y Prevención del Delito

3. Página 45, Cuadro 1.4.9, Sector Seguridad Ciudadana y Prevención contra el delito, en la meta 9.5, en la columna de: Metas de la Acción Estratégica según CCC, en lugar de “Coordinar 5 programas” léase “Coordinar 4 programas”
4. Página 45, Cuadro 1.4.9, Sector Seguridad Ciudadana y Prevención contra el delito, en la meta 9.5, en la columna de: Porcentaje de avance en la meta con respecto del período, en lugar de “80” léase “100”
5. Página 45, Párrafo 2, Sector Seguridad Ciudadana y Prevención contra el delito, en la meta 9.5, en lugar de “de tres a cinco programas” léase “de tres a cuatro programas”.
6. Página 45, Párrafo 2, Sector Seguridad Ciudadana y Prevención contra el delito, en la meta 9.5, en lugar de “80%” léase “100%”.

Sector Turismo

7. Página 83, Párrafo 3, Sector Turismo, en la meta 3.4, en lugar de “no es posible determinar un porcentaje de avance, ya que la información brindada desde la rectoría del Sector Turismo es imprecisa” léase “ En el oficio DM-057-08, del 11 de febrero, se consigna por parte del Ministro rector un 50% de avance, sin embargo dicho avance no se encuentra relacionado con el Indicador de la meta: *Porcentaje de avance de las obras: carretera y pueblo turístico*. Por lo anterior el MIDEPLAN consignó en el cuadro 2.4.3, en la columna de: Porcentaje de avance en la meta con respecto del período información no disponible. (n.d).”
8. Página 88, Párrafo 1, Sector Turismo, en la meta 4.1, en lugar de “no es posible determinar un porcentaje de avance, ya que la información brindada desde la rectoría del Sector Turismo es insuficiente” léase “se reporta un avance de 98.3%”.
9. Página 90, Cuadro 2.4.6, Sector Turismo, en la meta 7.1, en la columna de: Porcentaje de avance en la meta con respecto del período, en lugar de “100” léase “275”.
10. Página 90, Párrafo 1, Sector Turismo, en la meta 7.1, en lugar de “100%” léase “275%”.

TOMO II

Sector Turismo

11. Página 158, párrafo tres, en lugar de "... 400 de 1000 señales...", léase "...131 de 1000 señales...".

TOMO III

Sector Social y Lucha contra la Pobreza

12. Página 31, Párrafo 2, Balance del Sector Social y Lucha contra la Pobreza, donde dice "...Plan Nacional para la población indígena..." léase "Plan de mejoramiento del acceso a los programas y servicios institucionales de la población indígena".